

HODNOCENÍ OPONENTA BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Autor práce	Dominik Popelka
Studijní program	Management rizik
Forma studia	kombinovaná
Akademický rok	2022/2023
Téma práce	Analýza řízení lidských zdrojů ve veřejné správě
Autor posudku	Ing. Eva Hoke, Ph.D.

	Kritéria hodnocení	Váha	Hodnocení
1	Formulace cílů práce a použité metody	0,10	B
2	Úroveň teoretické části práce	0,30	C
3	Úroveň analyticko-empirické části práce	0,20	C
4	Výstavba textu a jeho logická provázanost, kvalitativní a kvantitativní parametry práce	0,13	C
5	Splnění cílů práce a relevance závěrů	0,15	D
6	Jazyková úroveň práce	0,05	B
7	Formální náležitosti práce (včetně citací a užití šablony)	0,07	C
	Návrh hodnocení dle váženého průměru	1,00	C (2,00)

Bakalářská práce s názvem Analýza řízení lidských zdrojů ve veřejné správě je zacílena do oblasti nábory, s cílem zkvalitnění procesu výběru osob do řad vojáků z povolání. Literární rešerše měla být tedy více zaměřena do oblasti nábory, výběru a hodnocení. Kladně hodnotím, že již v úvodu student jasně deklaruje cíl a použité metody.

Analytická část se podrobně věnuje popisu nábory a výběru nových příslušníků a služebnímu hodnocení. Tato analýza je vhodně doplněna také o statistické údaje. Student si jako podpůrné metody vybral PEST a SWOT analýzu, ale tyto jsou velmi povrchně zpracované. Uvítala bych, kdyby byly jednotlivé metody více okomentovány a byla určena strategie.

V závěru se práce zaměřuje na vyhodnocení výsledků analýzy a návrh změn. Návrhy jsou vágní, student navrhuje pouze dvě doporučení, a to zavedení online registrace a přesunutí kompetence přesunů na personální důstojníky. Tato kapitola mohla být též více rozpracována.

Po formální stránce mám následující připomínky:

- abstrakt je zdlouhavý, psaný nestandardně;
- úvod je psán heslovitě;
- postrádám větší propojení textu a čtivost.

I přes výše uvedené připomínky student dokázal aplikovat teoretické poznatky do praxe a splnit cíle uvedené v zadání. Bakalářskou práci doporučuji k obhajobě.

Otázky k obhajobě:

1. Na str. 43 uvádíte: „*Na rozdíl od jiných vysokých škol musí studenti přijmout závazek pokračovat ve vojenské službě. Pokud jej nedodrží, jsou povinni uhradit část nákladů na studium. Tento závazek je někdy vnímán negativně, někdy pozitivně.*“, Jaký je Váš osobní názor?
2. V nedávné minulosti zazněly v souvislosti s ruskou vojenskou agresí na Ukrajině návrhy na zavedení základní vojenské služby či alespoň nějakých vojenských cvičení v ČR. Co si o tom myslíte?
3. V letech 2008 až 2014 se stav počtu vojáků snížil. Co stálo za tímto poklesem?

V Uherském Hradišti dne 21.08.2023

Podpis:

Hodnocení odpovídá stupnici ECTS:

A = 1,00-1,24 B = 1,25-1,50 C = 1,51-2,00 D = 2,01-2,50 E = 2,51-3,00 F = 3,01-...